

江苏阶梯电价听证会5月11日召开

参加人员名单及方案今天在省物价局网站上公布

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从省物价局获得准确消息,江苏省居民生活用电试行阶梯电价听证会将在5月11日召开。届时,摇号选出的听证会消费者参加人、旁听人员以及各方参加人将会到场,对阶梯电价的方案进行听证。而具体参加人员名单,以及听证方案,今天会在江苏省物价局网站上公布。

3月底,国家发改委指出在上半年推出居民阶梯电价,随后指出将在6月1日正式试行,各地对电价调整听证会的相关工作也都迅速排上日程。4月6日,江苏省物价局发布了阶梯电价听证会第1号公告,面向全省征集听证会参加人。上周五,物价局通过公开摇号,产生了消费者听证参加人9名、听证替补人员2

名,以及旁听人员6名。

今天,江苏省物价局将在其政府网站(<http://www.jswj.gov.cn>)发布阶梯电价听证会第2号公告,明确本次居民生活用电试行阶梯电价听证会的召开时间,是5月11日14:00,听证会召开地点为金陵滨江酒店。此外,在省物价局网站上,还会公布本次听证会的听证人、听证会

参加人、消费者候补参加人、旁听人员名单,以及听证方案的要点。

对于本次居民生活用电试行阶梯电价听证会方案,您有哪些看法和建议,欢迎拨打快报热线96060告诉我们,或者发新浪微博“@现代快报”,我们将委托听证代表将您的建议和看法带到会上。

新闻追踪

“酒后追尾想私了,的哥开出一万”后续 的哥:没以报警威胁

快报讯(记者 朱俊俊)4月23日凌晨3点,南京长江大桥北桥堡发生一起事故,一辆白色的桑塔纳轿车追尾出租车,因为肇事司机李某是酒后驾驶,于是掏出了1万块钱跟出租车司机私了,但最终李某还是被交警查获。

出租车的这种行为是否属于敲诈勒索?记者昨天从南京交警部门了解到,出租车司机告诉交警,出租车是新买的,当时撞得比较严重,损失不小,因此,最后与桑塔纳司机谈妥1万元的赔偿款,这笔钱除了车辆修理费之外,还包括营运损失的补偿。出租车司机认为,在私了协商的过程中,他自始至终没有以报警相威胁,也不知道李某是酒后驾驶,因此不存在敲诈勒索的行为。

交警告诉记者,如果桑塔纳司机李某认为需要追回这笔钱,或者追究出租车司机的责任,可以向浦口公安分局报案。目前,肇事者李某因酒后驾驶正在接受交管部门的处理。

“两名留学生在悉尼惨遭暴打”后续

施暴者中有人上诉 庭审没有如期举行

快报讯(记者 贾磊)昨天现代快报报道了“两名留学生在悉尼惨遭暴打”一事。悉尼所在的澳大利亚新南威尔士州警方在事发后的一天之内发布了官方消息:六名年龄在14至19岁之间的青少年于Rockdale车站被警方拦截并逮捕。他们被控数项抢劫与袭击相关罪名,其中一名14岁少年、一名16岁少女、还有三名18至19岁的成年男子均将于4月24日分别出庭受审,而一名17岁少女则将于6月4日出庭。不过,原定的庭审并未如期进行。

“有一位犯罪嫌疑人提出了上诉。”小闵和另一位当事留学生Alex共同的朋友高岛在越洋电话里告诉记者,根据当地的法律程序,三名成年的男子将于6月14日或者6月15日,在当地Central法院出庭受审。

案件播报

安装盗版软件牟利 男子获刑一年

复制安装windowsXP操作系统共计700余份

昨天上午,全国首例涉及给网吧大量安装盗版微软软件构成犯罪的刑事案件在徐州市中级人民法院开庭审理。据法院查明:2006年至2011年期间,被告人高海平以营利为目的,未经著作权人微软公司许可,为徐州市新河、联谊、滨鹏、邳州市秀云、奔胜、天歌等数十家网吧复制安装windowsXP操作系统共计700余份。法院当庭对此案作出宣判:被告人高海平侵犯著作权罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币十万元。在法庭上,此前从事计算机维修维护工作的被告人高海平,两次向微软公司鞠躬表示歉意。据悉,2011年5月11日,因涉嫌侵犯著作权,高海平被徐州云龙警方刑拘,6月16日被徐州云龙检察院批捕。
现代快报记者 邢志刚 通讯员 李荣信

求表彰报道见报后,南京“最美环卫工”思考了一天

沈师傅的想法变了:我不该要表彰

快报讯(记者 常毅)做了很多好事,但没有得到单位表彰,玄武区环卫所环卫工沈现台心里有些不平衡,希望得到表彰。昨天,快报报道此事后,沈现台再次成为焦点人物。不过,经过一天的思考,他的想法发生了改变。他说:“我不应该去要表彰,社会上做好事不留名的,太多了。”

昨天下午的沈现台说话笑呵呵的,他被电视台邀去做节目,徐州的一家媒体也要采访他。提到“求表彰”的事时,沈现台告诉快报记者,他现在想法改变了,“想开了”。他觉得,和那些做好事不留名的人相比,自己不该这样“大张旗鼓”。单位如果给表彰,他会很高兴,如果不给,他还是高兴,“反正人家笑話的,都笑话过了,再笑也无所谓了”。他打算继续做好事。

对于网友们的善意提醒——献爱心要量力而行,沈现台表示,以后会根据自己的能力进行。南京市城管局相关人士表示,肯定会对沈现台进行表彰的,时间就在“五一”前后,目前正就表彰的形式和玄武区环卫所商量。

这里也有好人好事

男子发病倒地不起,两位过路女孩及时救助 如皋“最美女孩”其中一位找到了

4月2日下午,一名中年男子骑自行车经过如皋市丰乐桥东侧闹市区时,突然倒地不起,浑身抽搐,两名年轻女孩挺身而出,对男子实施了抢救。一名女教师用手机拍下了这感人的一幕传到了网上,大家亲切地称两名女孩为“皋城最美女孩”。20多天过去了,昨天记者从如皋市宣传部门获悉,其中一名女孩找到了,是一名在苏州工作的幼师。

昨天下午,记者在苏州东方岚谷幼儿园见到了这名“最美女孩”,她叫顾丽媛,南通如东人。4月2日,她和几名好友在如皋市丰乐桥附近相聚,吃过午餐后准备去KTV唱歌。“在去的路上,我看到一名40多岁的男子倒在路边抽搐。”顾丽媛说,为了防止男子咬到舌头,她拿出唇彩试图塞进该男子嘴中。此刻,一名20多岁的女孩协助她完成了抢救。10多分钟后,该男



顾丽媛正在与学生们互动

子脸色渐渐缓了过来,顾丽媛便同朋友们离开了。

昨天下午,如皋市精神文明建设指导委员会的领导将“授予

顾丽媛同志如皋市荣誉爱心大使称号”的荣誉证书,送到了顾丽媛手上。

现代快报记者 孙佳桦 文/摄

早教课程一节课没上 近5000元学费拖到现在未退还

省消协专家:合同中的“不予退还学费”,排除了消费者的主要权利



昨天,江苏省工商、省消协联合现代快报发出征集令,征集一批反映强烈的消费领域的“霸王条款”,征集令一出,不少市民和网友通过热线和微博以及邮箱来诉说他们遭遇霸王条款的亲身经历。昨天,家住河西的蒋女士就打进热线表示,近5000元的早教课程一次未消费,可退款却等了快半年。在记者询问后,该早教中心表示,会在5月1日之前会把钱退还给蒋女士。

□现代快报记者 赵丹丹

孩子退课,学费至今未退还

昨天,家住河西的蒋女士给快报打来了电话说,去年9月,她在恩比育儿早期潜能发展中心为孩子报了早教课程,支付了4925元钱,但是过了一周多时间后,她觉得孩子太小,而且听说早教中心要搬到河西的万达金街去,距离家还有一段距离,不方便,并且他们一次也没消费过,于是向该早教中心提出退掉课程。但是对方表示,根据之前签订的合同条款,不能退钱,可以买一些产品,比如地垫,或者报他们的托班来冲抵。

在蒋女士的一再坚持下,最终该早教中心表示可以以原价或者是九五折代卖。“当时相关

人员还写了一个书面证明,表示5个月内将钱退还。”她称,可是到现在为止,5个月已经过去了,几次催促下,这笔钱还是没有退回到位。

昨天记者联系到了恩比早教中心万达金街店,该店的园长余小姐告诉记者,按照中心的规定,售出后是不予退还所交学费的,如果要退的话,要遇到一些特殊的情况,比如遭遇自然灾害等。也可以申请转让,但需要支付50元的转让费。余小姐表示,虽然条款如此,但是他们也会酌情考虑并表示,今天就会和蒋女士沟通此事,最迟5月1日之前会把钱退还。

点评 不退学费排除了消费者权利

省消协秘书长童天武看了课程合约条款。退款规定中,签订后甲方因个人原因未来上课者,乙方不予退还所交学费。童天武表示,这条是明显的有失公平,排除了消费者的主要权利,消费者对合同条款也有变更和解读权。

而第二条则规定了签约后已消费课时不足三分之一课程者,甲方如遇特殊情况:自然灾害、出国、医生诊断所患疾病应长期避免出入公共场所,经乙方核实后予以退还50%的学费。他表示,这也是通过条款限制了退款的条件。

征集方式

如果你遭遇了“霸王条款”,可以通过以下几种方式向我们举报:

1. 拨打快报热线96060
2. 发微博,加标签#挑战

霸王条款#,并@现代快报,说出自己的经历

3. 发送邮件至 xdkb2012@126.com, 请留下姓名和联系方式